



Российская газета: "Суд вынес приговор уральцу, который прострелил 11-летней девочке голову"

Автор: Призова Екатерина

В Свердловской области огласили приговор жителю Алапаевска, который летом 2022 года случайно прострелил голову 11-летней девочке, игравшей на улице с друзьями.

Напомним, вечером 22 июня в ограде дома на улице Крестьянской в селе Нижняя Синячиха он выстрелил из охотничьего карабина в сторону соседнего дома, около которого находились дети. Пуля попала в голову одной из девочек. Она получила открытую черепно-мозговую травму, но благодаря врачам выжила.

Следователи тщательно проверили сектор, где все произошло, в том числе с криминалистической техникой, и в одном из частных дворов нашли гильзу. "По обнаруженному вещдоку была назначена комплексная судебная экспертиза, в дальнейшем именно ее результаты позволили сделать вывод о причастности к содеянному конкретного лица", - пояснил старший помощник руководителя СК региона Александр Шульга.

Выяснилось, что стрелял 49-летний мужчина, он работал трактористом на одном из предприятий.

"Изъятый у него карабин был скомплектован из частей нескольких экземпляров оружия промышленного производства и был пригоден для стрельбы патронами калибра 5,6 мм", - уточнил начальник пресс-службы главка МВД Среднего Урала Валерий Горелых.

"Гособвинение просило для фигуранта восемь лет в колонии общего режима. А также - удовлетворить гражданский иск на общую сумму миллион рублей", - рассказала пресс-секретарь областной прокуратуры Марина Канатова.

Алапаевский городской суд назначил стрелявшему три года лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1820361>